

## PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 3 septembrie 2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că ședința de consiliu se desfășoară în Sala Festivă din cadrul sediului Primăriei Municipiului Sighișoara, cu respectarea măsurilor de protecție prevăzute de lege. La ședință sunt prezenți din numărul total de 18 consilieri locali în funcție, 13 consilieri locali. Nu se cunoaște motivul absenței sau al unei eventuale întârzieri de la lucrările ședinței a doamnelor consilier local: Horumb Maria și Nagy Karin, precum și a domnilor consilieri locali: Duma Felix - Lucian, Burghilea Bogdan - Ioan și Drăghici Ioan. Lipsește de la lucrările ședinței domnul Stanciu Mihai, delegatul sătesc al satului Hetiur.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect. Menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 566/02.09.2020, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domniile consilieri locali. De asemenea, proiectul de hotărâre înscris pe proiectul ordinii de zi, întrunește condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele comisiilor de specialitate: buget, urbanism și juridică din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și raportul de specialitate comun al compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-a fost solicitat întocmirea acestui raport, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestui proiect.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Sirbu Ioan - Iulian, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă și domnul Șoneriu Laurențiu - consilier personal al Primarului Municipiului Sighișoara.

Președintele de ședință supune la vot următoarea,

### ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Sala Mihai Eminescu” Sighișoara (restaurare, consolidare, punere în valoare) – faza D.A.L.I., precum și a indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea străzii Nicolae Bălcescu din Municipiul Sighișoara” – faza proiect tehnic.

Se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi.

La punctul 1, de altfel unicul punct al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Sala Mihai Eminescu” Sighișoara (restaurare, consolidare, punere în valoare) – faza D.A.L.I., precum și a indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea străzii Nicolae Bălcescu din Municipiul Sighișoara” – faza proiect tehnic.

Se prezintă, Raportul de specialitate comun al Direcției Generale Arhitect Șef și al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice (președintele comisiei lipsind de la lucrările ședinței) pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 166/3 septembrie 2020 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Sala Mihai Eminescu” Sighișoara (restaurare, consolidare, punere în valoare) – faza D.A.L.I., precum și a indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea străzii Nicolae Bălcescu din Municipiul Sighișoara” – faza proiect tehnic.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Sîrbu Ioan - Iulian



SECRETAR GENERAL,  
Bizo Anca

Întocmit/Redactat : Simona Olărașu